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[bookmark: _GoBack]ETUDIANTS en COMMERCE INTERNATIONAL :

Vous recherchez des contacts à l’international dans le cadre de vos études ?
Un sujet de mémoire ou des stages en lien avec le commerce international ?

Venez participer à l’organisation de la journée de rencontres économiques :

“BOOSTING BUSINESS WITH PECS IN HUNGARY”


Chefs d’entreprises français et hongrois, experts économiques hongrois, représentants de la ville de Pécs, représentants de la Ville d’Aix en Provence se réuniront 
le 13 octobre 2016 à l’I.R.C.E. d’Aix-en–Provence
pour échanger sur les secteurs porteurs en Hongrie et les  mécanismes pouvant faciliter les relations commerciales internationales entre ces deux pays.

Nous recherchons des étudiants pouvant participer à l’accueil et l’organisation de cette journée. En échange vous serez à même de rencontrer les dirigeants présents et leur proposer vos services pour d’éventuels stages ou emplois.
 
Cet événement s’inscrit dans le cadre de l’Année de la Hongrie 2016.  Il est soutenu directement par la Ville d’Aix-en-Provence ainsi que par sa ville jumelée Pécs en Hongrie, par le CIC et son Club International, et est organisé par l’IRCE d’Aix-en-Provence avec la collaboration de la Fondation Vasarely, du Groupement des Entreprises du Pays d’Aix, de Pays d’Aix Développement, du Pôle d’Activité d’Aix-en-Provence, de Provence Promotion et du Club APEX.



Contacter dès aujourd’hui :
"BOOSTING BUSINESS WITH PECS"
Alix BIBOLÉ / IRCE  : a.bibole@irce-paca.com
Port. : 06 85 58 13 49 / Fixe : 04 42 59 90 00
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